Barriére parking 2éme version : traduction logigramme en Scratch

| Placer la voiture au bon endroit.

!

| Indiquer le plan de la voiture.

1

| Indiquer la taille de la voiture.

Fliche baz sppuyde et
varigble «bowton cligeé: =07

Avancer 1a voiture versla bamiére.

non

Flachs bas sppuyds et
varisble «howton cligeés =1 7

Awancer la voifure tout en bas.

|

alerax: m ¥ m

aleral' avant+ plan

déplacer de ° plansvers|' ariére »

mettre [a taille 8 @ % de Ia taille initiale

répéter indéfiniment

fouche flechebas v pressée? et bouton cliqué = o alors

glisser en a secondes a x: m y: @

fouche flechebas v pressée? et bouton cliqué = ° alors

glisser en ° secondes a x: Q y:

Début : bouton

Mettre Ia variable dhouton cliquéna 1.

Placer 1a barriére au bon endroit.

!

Indiquer le plan de la barriére.

|

Choisir le cosum e «barmére descendues.

!

Mettre Ia vanable chouton cliquéna 0.

WVariable «bouton
cliquén =17

Choisir l= costume «barridre levéas pour 12
barrigra

!

mettre bouton cliqué » a °

aller a x: @ y: @

alleral’ avantv plan

basculer sur le costume  barriére descendue v

metire bouton cliqué » a o

répéter indéfiniment

bouton cligué = o alors

basculer sur le costume  barriére levée »
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